



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ



Ταχ. Δ/ση: Κων. Παλαιολόγου 3
Τ.Κ. – Πόλη: 22132 Τρίπολη
Ιστοσελίδα: <http://pelop.pde.sch.gr>
Email : mail@pelop.pde.sch.gr

Τηλ: 2710230237



Μεταλυκειακό έτος
Τάξη μαθητείας
για κατόχους Πτυχίου ΕΠΑΛ

Τρίπολη, 30 Αυγούστου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Θέμα: ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΘΕΣΕΩΝ ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΤΟΜΕΑ ΓΙΑ ΤΟ
«ΜΕΤΑΛΥΚΕΙΑΚΟ ΈΤΟΣ-ΤΑΞΗ ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ» ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2024-2025**

Το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού στηρίζει την αναβάθμιση μαθησιακών διαδρομών, που συνδέονται άρρηκτα με τις ανάγκες της αγοράς εργασίας. Στις προτεραιότητές της, για παροχή προσόντων στους αποφοίτους των Επαγγελματικών Λυκείων, εντάσσεται και ο θεσμός της μαθητείας, που στηρίζεται στη συνεχή συνεργασία των εκπαιδευτικών δομών με τους φορείς απασχόλησης και υλοποιείται, προκειμένου να επιτευχθεί η σύνδεση της επαγγελματικής εκπαίδευσης με την αγορά εργασίας.

Στο πλαίσιο αυτό, όσοι **ιδιωτικοί φορείς** επιθυμούν να στηρίξουν για άλλη μια χρονιά τον θεσμό της μαθητείας, επενδύοντας στη βελτίωση των δεξιοτήτων των νέων, που επέλεξαν την επαγγελματική εκπαίδευση και κατάρτιση, για την αποτελεσματική τους ένταξη στην αγορά εργασίας, θα πρέπει να προβούν σε αναγγελία των διαθέσιμων θέσεων μαθητείας στο Πληροφοριακό Σύστημα <https://e-mathiteia.minedu.gov.gr> και να ακολουθήσουν τις αναρτημένες οδηγίες για «Διεπαφή Επιχειρήσεων».

Οι ιδιωτικοί φορείς μπορούν να συμβουλευονται το [Ενημερωτικό σημείωμα για Ιδιώτες περιόδου 2024-25](#) για περαιτέρω πληροφορίες.

Σημειώνεται ότι η ηλεκτρονική καταχώριση για διάθεση θέσεων μαθητείας στο Μεταλυκειακό έτος - Τάξη Μαθητείας 2024 - 2025 από φορείς του Ιδιωτικού Τομέα παρατείνεται έως την **Κυριακή 08/09/2024** και ώρα 23:59.

Τέλος για οποιοδήποτε θέμα σχετικά με το Μεταλυκειακό Έτος-Τάξη Μαθητείας μπορείτε να απευθύνεστε στην Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πελοποννήσου (Τρυφωνοπούλου Τριαντάφυλλη 2710230237-εσωτ.105 & mail@pelop.pde.sch.gr), στις κατά τόπους Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, στα ΕΠΑ.Λ. Ε.Κ και ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ της περιοχής σας.



Μεταλυκειακό έτος Τάξη μαθητείας

για κατόχους Πτυχίου ΕΠΑΛ